

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 低压电器行业贸易风险

低压电器行业的发展状况和发展趋势对低压电器厂商的财务状况有着极其重要的影响，本报告通过对低压电器行业的供需进出口规模效益盈利能力偿债能力运营能力竞争标杆企业生命周期经济周期.....等行业经济指标进行深入分析，帮助商业银行准确把握行业的发展特征，判断行业信贷风险，从而确定信贷资金在低压电器行业的进入和退出，使信贷资金的行业配置与信贷风险控制国家产业政策低压电器行业对商业银行的贡献指标以及低压电器行业的成长性有机地结合起来。选取低压电器行业的重点子行业进行指标分析，说明各个子行业的经济运行状况（供给需求进出口供需平衡等）和发展前景。选取低压电器行业内排名靠前（按规模）的十家重点企业（购买用户也可自行指定目标企业），分别对企业的产品特点市场表现生产销售财务指标竞争水平等进行分析。以下是相关低压电器行业研究报告，可供参看：研究报告当前席卷全球的金融危机，令中小企业尤其是外向型企业生存困难。面对危机大潮来袭，政府部门积极应对，为企业越冬“缝制棉袄”；外向型企业更需“苦练内功，增强抵御严寒的免疫力”。记者从杭州检验检疫局了解到，年以来，杭州建德地区出口的低压电器类产品曾被国外通报余起，企业违法违规行为被查处起。低压电器行业面临生存危机低压电器行业是杭州建德地区改革开放后较早发展起来的一个行业，目前是该地区的八大支柱产业之生产的绝大部分低压电器是供出口的。在经济利益的驱使下，一批“小作坊”式的生产企业也混迹其中，生产假冒伪劣产品，采取逃漏检的非法

手段出口。低压电器行业贸易风险还有部分企业，对出口产品标准意识不强，忽视对国外各种技术指标的要求，导致企业产品难以达到相关国际国内标准。

据了解，梅城镇有低压电器生产企业家，其中插座插头生产企业家，延长线和电瓶夹生产企业家，胶枪焊枪生产企业家，灯具生产企业家。由于建德市低压电器部分企业的出口产品曾屡次被欧盟通报，从而导致低压电器行业的生存与发展遭遇瓶颈，致使整个建德市的低压电器产业也受到波及，部分小企业甚至面临生存危机。必须从“危机”中寻找“机遇”！建德市主要领导认为，企业以及整个行业的长期生存与发展，必须以不断提升产品质量和档次为前提。”据了解，在建德全市多家低压电器行业中，只有家企业建立了技术中心(或研发中心)，这家企业中只有一家企业的研发中心是杭州市级的。记者在采访中了解到，自去年下半年以来，特别是今年月开始，针对上述问题，杭州检验检疫局和建德市政府及质监局等相关职能部门联合开展了产品质量专项整治。据杭州检验检疫局有关人士介绍，接下来，该局低压电器行业贸易风险还将联合当地政府相关部门，“扶优汰劣”，把治理与帮扶相结合，加大查处违法违规企业，重点打击‘飞单\’假冒伪劣逃检漏检等不法行为，低压电器行业贸易风险还要一如既往地帮助生产企业提高生产管理水平，推动产业优化升级。“区域化管理”帮企业渡过难关当前受蔓延全球的经济危机和国内宏观经济的影响，国内许多企业面临困境，已经有一大批企业倒闭，其中不乏大型企业。因此，保障中国出口产品质量安全，帮助企业渡过难关，也成了摆在地方政府和检验检疫等监管部门面前亟须解决的一道难题。

记者了解到，不久前，杭州检验检疫局建德市政府在建德市举行了出口插头插座产品实施“区域化管理”合作备忘录的签订仪式。监管区的区域范围限于建德市行政区划，区域内生产的出口插头插座电源延长线电源软线类产品被列为重点监管产品。按照设想，经过至年的努力，该监管区将从“监管区”的身份逐渐走入“示范区”的行列，建德地区的低压电器产业也将成为技术先进品牌精良市场规范充满活力的产业集群体。我国低压电器行业从简单装配模仿制造到自行开发设计，现发展到近个系列，生产企业家左右，年产值约亿人民币。产品三代共存，按照产值计算，第一代产品市场占有率为%，第二代产品市场占有率为%，第三代产品市场占有率为%。目前，ABB西门子施耐德电气等国际电气企业已悉数进入中国市场，并在占领高端产品市场的同时，积极进发国内中低档市场。

年上半年我国低压电器产品出口增速延续年下半年低迷态势；年上半年我国低压电器产品累计进口达到亿美元，同比增长%。出口方面，年我国低压电器产品出口增速呈前高后低态势，年上半年受年下半年出口低迷影响，出口额亿美元，同比仅增长%，增幅与年和年相比大幅下降。目前国产中低档低压电器基本上占据了国内绝大部分市场，但国产高档低压电器除个别产品可与国外同类产品平分秋色外，大部分产品的市场占有率仍然较

低。年上半年我国低压电器进口的最主要产品为其他连接用的电器装置（线路VV），进口额亿美元，占进口总额%；另外，光导纤维用连接器进口价格为美元，而我国出口此类产品的价格只有美元，说明我国出口仍旧以低价的中低档产品为主，高端产品的国际竞争力仍有待提高。

我国低压电器进口主要来自亚洲市场，占比约%，欧洲市场占比%；出口方面，亚洲欧洲和北美洲三大市场出口占比分别为%14%和%，出口分别同比增长%6%和%。值得一提的是，年上半年我国低压电器对非洲的出口呈现出了较为明显的增长，同比增长了%，说明我国低压电器企业在开拓新兴国际市场方面取得了一些成效。

年上半年我国从日本和韩国进口低压电器产品金额分别下降%和增长%，进口数量同比分别下降和上涨%。据年上半年海关数据统计，我国低压电器出口市场前三名是中国香港美国和日本；年上半年我国对韩国和新加坡的低压电器产品出口增长较快，同比分别上升%和%。在我国低压电器产品进口中，进料加工贸易为主要贸易方式，年上半年以该方式进口额达亿美元，占全部进口额接近一半，而同期加工贸易出口额为亿美元。这说明，以进料加工贸易方式进口低压电器初级产品，经我国加工贸易企业进一步深加工再出口后，没有增值低压电器行业贸易风险还减少了亿美元左右，这也是我国低压电器产品贸易逆差主要原因之一。出口方面，年上半年低压电器出口一般贸易占比%，同比增长了%，加工贸易出口占比%，同比下降了%，其中进料加工贸易出口占比%。进料加工制成品由经营企业外销出口的加工贸易方式依然是我国低压电器行业最大特点；但一般贸易增速较快，可以看出我国低压电器的制造水平和国际竞争力提升的速度正在加快。低压电器是一种能根据外界的信号和要求，手动或自动地接通断开电路，以实现电路或非电对象的切换控制保护检测变换和调节的元件或设备。

随后，报告对中国低压电器产业做了重点企业经营状况分析，最后分析了年中国低压电器行业发展趋势与投资战略。

我国低压电器行业面临着三大机遇：一是：我国“十二五”规划中，年我国GDP总量将超过万亿元。并且，“十二五”规划中提出的宏观经济持续增长的大背景下，工业生产及总体消费，特别是城镇人口快速增长将会大大的带动发电量和用电量的增长。

二是：近些年，国内增发电设备容量已超过英国德国目前发电设备装机总量，但是按人均用电水平低压电器行业贸易风险还处于低水平状态。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/HBgxDiYaMzbHX.html>